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Výkonnost v oblasti segmentu Upstream poklesla, navzdory mírnému růstu produkce v
nepříznivém vnějším prostředí.

Segment Downstream (zpracování ropy) zaznamenal ve čtvrtém čtvrtletí meziroční růst,
protože silné rafinérské marže více kompenzovaly dopad nižších objemů zpracované ropy
Spotřebitelské služby podpořily jednorázové položky i organický růst
Výkonnost v oblasti cirkulární ekonomiky podpořila sezónnost, příznivé vnější vlivy a interní
snahy o zvýšení efektivity
Zisk před zdaněním dosáhl v roce 2025 výše 1,3 miliardy USD, což představuje 11% pokles
oproti roku 2024
Skupina MOL stanovila výhled zisku před zdaněním pro rok 2026 přibližně na 1,5 miliardy
USD

Skupina MOL dnes zveřejnila své finanční výsledky za celý rok 2025 i za jeho čtvrté
čtvrtletí. Náročnější makroekonomické prostředí a méně příznivý cenový vývoj se negativně
promítly do výkonnosti segmentu Upstream, zatímco silné výsledky segmentů Downstream
a spotřebitelských služeb podpořily celkovou ziskovost. Zisk před zdaněním dosáhl v roce
2025 výše 1,3 miliardy USD, což představuje meziroční pokles o 11 % oproti roku 2024.

Zsolt Hernádi, předseda představenstva a generální ředitel MOL Group, výsledky komentoval:

„Silné finanční výsledky za rok 2025 potvrzují, že Skupina MOL dokáže vytvářet hodnotu i za stále
obtížnějších podmínek. V roce poznamenaném přerušením dodávek, geopolitickou nejistotou a
provozními výzvami zajistila společnost MOL nepřetržitý provoz a energetickou bezpečnost v celém
regionu. Velmi mě těší další zlepšení naší vnitřní efektivity, zejména v oblasti cirkulární ekonomiky.

V posledním čtvrtletí roku 2025 jsme také dosáhli několika důležitých milníků. Rozhodli jsme se
přejít na holdingovou strukturu, dále jsme posílili naše portfolio obnovitelných zdrojů v Maďarsku a
naše těžba uhlovodíků se přiblížila hranici 100 mboepd, což potvrzuje odolnost našeho
integrovaného obchodního modelu.

Zároveň požár v rafinerii Danube a sériové výpadky ropovodu Družba znovu zdůraznily výzvy
spojené s dodávkami energie ve vnitrozemských zemích. Nedávné události opět ukázaly, že naše
energetická suverenita závisí na diverzitě našich zdrojů ropy, minimálně dvou komerčně
životaschopných přepravních trasách a také na spolupráci s vládami, které chápou zájmy regionu.
Jsme ještě více odhodláni hájit zájmy regionu a uděláme vše pro to, abychom si zachovali všechny
možnosti a maximalizovali tak naši svobodu volby. A to vše za účelem udržení bezpečného a
stabilního ekosystému zásobování v regionu.“

Výkonnost v oblasti Downstreamu těžila z příznivého prostředí v rafinérském průmyslu, což vedlo k
lepším výsledkům, než se očekávalo. Příznivé vnější podmínky podpořily rafinérské marže, které více
vykompenzovaly dopad nižších zpracovaných objemů a slabší meziroční výkonnost petrochemického
průmyslu.



Výsledky v oblasti Upstreamu negativně ovlivnily nižší ceny, protože pokles cen ropy a zemního
plynu převážil pozitivní mezičtvrtletní trend objemů. Vyšší úroveň produkce podpořil růst těžby ve
střední a východní Evropě a v iráckém Kurdistánu. Celková produkce uhlovodíků překročila ve
čtvrtém čtvrtletí roku 2025 99,4 tisíce barelů ropného ekvivalentu denně (mboepd). Za celý rok
dosáhla průměrná produkce 94,7 mboepd, čímž překonala roční prognózu 92–94 mboepd. V roce
2026 se očekává další nárůst produkce na 95–97 mboepd.

Spotřebitelské služby si udržely vzestupný trend. Výsledky ovlivnily jednorázové faktory a růst jak v
oblasti paliv, tak i nepalivové části podnikání. Marže v palivové oblasti se celkově zvýšily, a to díky
silným výsledkům v Chorvatsku a Rumunsku, zatímco marže v oblasti nepalivových produktů
pozitivně přispěly k výsledkům za čtvrté čtvrtletí 2025. Výsledky podpořil také příznivý vliv
směnných kurzů v důsledku posílení maďarského forintu. Růst tržeb i marží podpořilo pokračující
rozšiřování značky Fresh Corner, jejíž počet provozoven dosáhl na konci čtvrtého čtvrtletí 2025
počtu 1 409, což představuje mezičtvrtletní nárůst o 2,7 % a meziroční nárůst o 6 %. Marže z
nepalivových produktů představovaly ve čtvrtém čtvrtletí 2025 35,6 % celkové marže.

Služby v oblasti cirkulární ekonomiky pozitivně přispěly k výsledkům za čtvrté čtvrtletí 2025, a to
díky sezónnosti, příznivým vnějším vlivům a interním snahám o zvýšení efektivity. Zavedení systému
vratných záloh bylo v průběhu roku z velké části dokončeno, přičemž možnost vrácení byla dostupná
na téměř 5 300 místech. V roce 2025 byly uvedeny do provozu také dva velkokapacitní automaty na
hromadné vracení obalů. V prvním celém roce provozu dosáhl podíl vracených nápojových obalů
88,8 % a byly sesbírány přibližně 3 miliardy obalů.

Výkonnost segmentu Gas Midstream zůstala meziročně beze změny, protože vyšší poptávku po
přepravě vykompenzovaly nižší regulované tarify. Vnější podmínky byly o něco méně příznivé než
před rokem, zatímco přepravované objemy zůstaly po celé období silné.

Skupina MOL je mezinárodní integrovaná společnost v oblasti ropy, plynu, petrochemie a
maloobchodního prodeje spotřebního zboží se sídlem v Budapešti, Maďarsko. Působí ve více než 30
zemích a má dynamickou mezinárodní pracovní sílu o 25 000 zaměstnancích a více než 100letou
historií. MOL Group provozuje tři rafinerie a dvě petrochemické závody pod integrovaným řízením
dodavatelského řetězce v Maďarsku, na Slovensku a v Chorvatsku, a vlastní síť téměř 2400 čerpacích
stanic v 10 zemích střední a jihovýchodní Evropy. Průzkumné a produkční aktivity MOL jsou
podporovány více než 85 lety zkušeností v oblasti uhlovodíků a 30 lety zkušeností s injektáží CO2. V
současnosti má aktivity v oblasti produkce v 8 zemích a průzkumná aktiva v 9 zemích. MOL se
zavázal transformovat své tradiční operace na fosilní paliva na nízkouhlíkový, udržitelný obchodní
model a usiluje o dosažení uhlíkové neutrality do roku 2050, přičemž chce formovat nízkouhlíkovou
cirkulární ekonomiku ve střední a východní Evropě.
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